
SILLPARK Innsbruck

Močne blagovne znamke, osrednja lokacija

SILLPARK je od starega mestnega jedra oddaljen le nekaj minut hoje in ima

največjo podzemno garažo v Innsbrucku. Eden od dejavnikov njegovega uspeha

je nenehen razvoj. Ob gradnji nakupovalnega središča SILLPARK leta 1990 je bila

obnovljena tudi manjša hidroelektrarna. Poganja jo voda iz sosednje reke Sill,

proizvede pa približno 4 GWh električne energije letno. Nakupovalno središče s

proizvedeno energijo pokrije skoraj polovico svojih potreb po električni energiji.

Že pri gradnji smo stavili na presežnike: SILLPARK je bil takrat največji gradbeni

projekt visoke gradnje v Innsbrucku. Tak ugled je tudi ohranil in leta 2007 s

širitvijo postal največja destinacija za nakupe v mestu. Po prenovi je bilo okolje za

nakupe še prijetnejše. Leta 2015 smo v celovito prenovo pritličja in najsodobnejši

INTERSPAROV hipermarket na hribovitem, zahodnem delu Tirolskega vložili 20

milijonov evrov. Leta 2020 smo dodatnih 13 milijonov evrov namenili generalni

prenovi trinadstropne podzemne garaže, ki je zdaj svetla, prijazna in

posodobljena z najnovejšo tehnologijo, tako da se lahko predstavlja kot

najsodobnejša garažna hiša v središču Innsbrucka z najsodobnejšo tehnologijo

LED in desetimi e-polnilnicami. S trendovsko paleto trgovin se je nakupovalno

središče razvilo v kraj, ki privlači ljubitelje blagovnih znamk. SILLPARK med

drugim ponuja prvo Primarkovo trgovino v Avstriji, trgovino Peek&Cloppenburg na

4000 m2, pa tudi najnovejše in najbolj iskane blagovne znamke, vrhunsko

gostinsko ponudbo in inovativna zagonska podjetja.

S trendovsko paleto trgovin se je nakupovalno središče razvilo v kraj, ki privlači

ljubitelje blagovnih znamk. SILLPARK med drugim ponuja prvo Primarkovo

trgovino v Avstriji, pa tudi najnovejše in najbolj iskane blagovne znamke,

vrhunsko gostinsko ponudbo in inovativna zagonska podjetja. Posebno pozornost

namenja številnim dogodkom in storitvam za družine. Poleg rednih prireditev in

predstav za otroke poskrbi še za veliko drugega. V SILLPARKU so na voljo tudi

vrtec za otroke sodelavcev, knjižnica, salon za šah in še marsikaj.
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NASLOV Museumstraße 38, 6020 Innsbruck, Avstrija

POVRŠINA (GLA) 29.500 m

ŠTEVILO DELOVNIH MEST pribl. 750

TRGOVINE Zaradi prenove se lahko ponudba trgovin spreminja

MAGNETI ZA OBISKOVALCE INTERSPAR, Primark, P&C, DM, Deichmann,

McDonalds, Fielmann

ZGODOVINA PROJEKTA Odprtje oktobra 1990, odprtje prizidka novembra

2007, popolna prenova pritličja leta 2015, prenova

podzemne garaže leta 2020, posodobitev

nakupovalnega središča in park zdravja 2025/2026

PARKIRIŠČA 724 parkirišč v trietažni podzemni garaži, 400 mest

za kolesa

DELOVNI ČAS pon.–pet. 9.00–19.00, sob. 9.00–18.00, 

INTERSPAR:* pon.–pet. 7.30–20.00, sob. 8.30–18.00 

* Mogoče so spremembe zaradi posebnega delovnega časa.

POSEBNOSTI Aktivni vrtec, 10 e-polnilnic, postaja za polnjenje

mobilnih telefonov, svetovalnica za matere in starše,

postaja za popravilo koles

www.ses-european.com/portfolio 

www.ses-european.com/contact
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